

办公楼改建宾馆, 安全成问题

星报讯(记者 祁琳) 昨日,本报新闻热线接到合肥市富康大厦业主来电,反映大厦内有家宾馆进驻,装修改变房屋用途,占用公用设施,有安全隐患。

昨日上午,记者来到位于阜阳路的富康大厦A区七楼看到,该楼层近千平方米的面积都在装修中。“原本是一条过道,现在全部改建成两个过道,三排房间,地面全部

被垫高,造成压力对下面房屋安全肯定有影响的。”现场有业主向记者介绍道。

该大厦物业一位李姓负责人介绍:“这栋楼除宾馆外还有12家单位,大楼的设计单位鉴定宾馆改变原设计功能,超过原设计的荷载值,对结构安全性产生了不利影响。”

记者联系上合肥市庐阳区住建局,该局质安站的一位王姓负责人表

示,按照合肥市相关规定,房屋面积在300平方米以上进行装修的,须申报取得同意以后才可以施工。

“前几天我们也到现场查看,提出了三条处理意见,立即停工、恢复原样,并向主管部门办理报建手续。但目前为止,这家快捷宾馆没有人报建。我们没有强制执行权,他们没来报建,我们没办法强行处理。”王姓负责人无奈地说道。

疑是重复收费,不合理

星报讯(记者 宋娟) 家住省城怡康园的汪女士昨日向本报反映,她已经缴了物业费,可三里一村社居委工作人员还要求收每人每月一元的生活垃圾处理费。汪女士质疑,物业费里不是已经包括这些费用,怎么还要收钱?

合肥市12345政府热线的工作人员告诉记者,生活垃圾处理费是按照《合肥市征收生活垃圾处理费暂行办法》征收的,物业费与生活垃圾处理费是不同费用,这个费用一般由街道、社居委来收。瑶海区三里街街道三里一村社居委的黄主任告诉记者,他们是按照合肥市的相关规定收费的,不是乱收费。

这里楼道黑黢黢,欠电费

星报讯(记者 丁林) “23、24两栋楼楼道内灯不亮,黑黢黢的,很不安全。”日前,家住合肥市合轻家园小区的张先生,拨打本报热线抱怨道。

对此,蜀山区南七街道工作人员称,合轻家园23、24号楼楼道灯不亮,是由于该两栋楼部分业主未交公共部分照明费用,所以暂停供电。目前,合轻家园轻机厂物业公司正督促未交费的业主及时交费,以便早日恢复供电。

这里违规车辆多,很危险

星报讯(记者 江亚萍) 昨日,记者姜先生来电反映,每次开车从锦绣大道与清潭路及习友路交口经过都害怕,因为那里车辆闯红灯现象十分严重。“有次我正常行驶差点被一个闯红灯的车撞到,希望那里能安装监控,对违规司机也是一种震慑。”姜先生建议道。

合肥市公安局交警支队相关负责人表示,锦绣大道路口车辆闯红灯现象确实存在。辖区交警大队已联系经开区建发局,建议在锦绣大道路口安装电子警察系统。

这里银行网点少,不方便

星报讯(记者 江亚萍) “很头疼,想取点钱要跑好几次,这里实在太需要银行网点了。”近日,在外国语学院上学的小李同学向本报反映,学校附近只有一家银行网点,十分不便。

小李向记者介绍,学校在紫蓬

山附近,该处有外国语学院、文达信息技术学院和徽商职业学院三所高校连在一起,上万名学生都面临银行网点少、取钱难的困惑。“只有一家农业银行,银行只有两个窗口能取钱,没有自动取款机。去办理业务,运气好的等一个小时,运

气不好,等到银行下班业务也没办成。”小李说道。

昨日,记者将小李所说的情况反馈至几家银行客服热线,对方客服人员都表示,银行设立网点需要审批,但会将问题及时反馈,积极争取设立网点为客户服务。

4岁小丫盼新衣, 请给力

如果您家孩子需要帮助, 欢迎致电 0551-2620110



星报讯(记者 马冰璐) 昨日,本报刊发了合肥市民王先生通过本报寻找两名需要帮助孩子的消息。昨

日上午,合肥市民朱女士打来热线说,她朋友家的孩子急需帮助。

据朱女士介绍,朋友焦女士离婚后,一个人带着4岁的女儿生活,“她也没工作,现在带着孩子在外租房住。”朱女士说,那孩子经常吃

不饱,穿不暖。“孩子太可怜了。”朱女士说看到本报刊登的消息,打来电话希望朋友的孩子获得帮助。

如果您家的孩子也需要帮助, 欢迎继续致电 本报热线 0551-2620110。



为健康 吃好油

健康新煮意

